

多方鼓励 花式加油

温县一中开启高考倒计时模式

本报讯(记者丁垒 通讯员张利云)为营造浓厚的冲刺备考氛围,进一步激发高三全体师生备战高考的昂扬斗志和必胜信念,11月18日,温县一中2022届高三年级组织举行了以“为高考、致远方”为主题的倒计时活动。

根据疫情防控工作需要,当天活动分班级进行。活动中,温县一中党委副书记、副校长王娟通过教室广播为高三师生进行动员讲话。王娟说,200天倒计时,标志着2022届高三年级已经进入了备战高考的白热化阶段,在这珍贵的200天里,希望同学们万念归一,全力备考,早日成长为中华民族伟大复兴的先锋力量。

在这个特殊的时刻,高三年级各学科备课

组长和寝室管理员代表也为同学们送来寄语。

随后,各班分会场启动200天倒计时仪式,师生代表依次发言,不少学生家长也为孩子送来视频祝福。在班主任的精心准备下,各班活动各有特色,走入每间教室都能感受到和谐欢乐、团结向上的氛围。活动中,同学们认真写下自己的目标和行动,投进“时光心愿宝箱”,期待一模结束“时光宝箱”开启之时都能实现自己的愿望。青春不是年华,而是一种状态。同学们通过合唱李大钊作词的《青春》一歌,从中找寻理想和信仰,找寻青春的力量。

活动最后,高三年级主任进行总结讲话,鼓励同学们珍惜时间,奋力拼搏,以充分准备迎接挑战,走向高考和更远的未来。

焦作一中

让跑操成为校园亮丽风景



2021级高一(25)班正在参加分列式比赛。

本报记者 丁垒 摄

本报讯(记者丁垒)初冬的焦作,风霜濡染,红叶飘落,焦作一中校园内群情激昂,热火朝天。

为进一步提升学生精气神,使跑操真正起到增强学生体质、提高学习效率、提升班级凝聚力的作用,日前,焦作一中高一年级部组织开展跑操评比活动,全年级30个班共计1600余名学生参加了本次活动。

评比内容一共有两项,分别为各班分列式比赛、年级集体跑操展示。在分列式比赛中,各参赛班级在激昂的音乐声中列队入场,嘹亮整齐的口号声,展示了各班不同凡响的气场;整齐划一的步伐,展现了各班刚毅执着的力量。紧接着进行的是年级集体

跑操展示。放眼望去,400米标准化跑道被整齐统一的步伐、饱满的精神风貌所填满,同学们青春朝气挥斥方遒,飒爽英姿动人心魄,彰显出一中学子昂扬向上的精气神。

经过紧张又激烈的角逐,有12个班级因表现优异而获奖。教学第二支部书记王晖为获奖班级进行了颁奖。他热情赞扬了同学们的优秀表现,并鼓励同学们继续在操场上奔跑,以增强团队意识;继续在课堂上奔跑,追逐自己理想的诗和远方。

比赛虽然结束,但跑操活动将持续开展。据了解,每天早上及中午大课间,焦作一中师生“跑操”已成为学校一道亮丽的风景线。

焦作师专

金秋送服务 合作助扬帆

本报讯 “你们在百忙之中抽出时间帮我们把关,并及时提出建议,为你们的效率点赞!”市科技管展览部郭老师对协助科技馆审阅科普剧剧本、修改科技馆大赛稿件的焦作师专理工学院老师表示衷心感谢。

焦作师专落实我市“守规矩、懂业务、真落实”活动安排,于今年九十月持续开展了以“走访调研、技术支持、助力重建、合作提升”为主题的“金秋服务月”活动。各学院领导亲自挂帅,11个学院利用专业优势组建了21支专家服务团队,积极奔赴社区、企业、学校,为43家企事业单位提供了近80场志愿服务,主动打出服务“组合拳”。师范专业密切联系合作学校,帮助其解决教学实践中的遇到的问题和困难;高职专业将“金秋服务月”和“万人助万企”活动结合,躬身入局、沉到一线,通过线上线下多渠道了解合作单位的生产经营状况、

实际困难,发挥专业特长、技能特点,明确服务主题,制订工作方案,积极推进与合作单位的良性互动。

“在后疫情时代,校企双方更应该紧密加强合作,面向新工科、新基建领域开展专业人才培养方案的调整,企业将选派工程师前往学院兼职授课,学院也为企业在校园内设立企业工作室。”信息工程学院院长米西峰和小维科技有限公司负责人沟通交流后达成共识。

“金秋服务”无止境,合作满意无终点。焦作师专相关领导表示,在今后的工作中,将进一步发挥学校的人才优势、资源优势,找准工作切入点和突破口,更多地推进学校与企事业单位的合作,更好地服务好区域经济社会发展,推动工作再上新台阶,以实际行动落实省十一次党代会和市第十二次党代会精神,为全面建设现代化焦作贡献力量。

(刘梅)

团结街小学

宣传节能环保 提倡绿色文明

本报讯(记者贺君)为了引导广大师生树立节能环保的观念,关注生活中的节约方式,弘扬勤俭节约的优良传统,日前,团结街小学在校党支部的号召下,开展了“节能环保 绿色生活”主题教育活动。

活动中,各班都开展了丰富多彩的主题队会课,加强学生们对低碳环保、绿色生活的认识,呼吁大家节约每一张纸、每一滴水、

每一度电,养成随手关闭电源的习惯,尽量多走路和骑自行车等。之后,学生们围绕主题制作出精美的手抄报、黑板报作品。一幅幅作品布局精巧、设计简约大方,表达了学生们对节能环保的独特理解。

“这样的主题教育活动让我们们的生活更低碳、更环保,让我们的身体更健康。”该校学生纷纷表示。

解东一小南校区

小小口算 大显身手

本报讯 为提高学生的口算能力和口算速度,培养学生“正确、迅速、合理、灵活”的口算习惯,提升学生的数学素养,11月18日,解东一小南校区举行了一年级数学口算竞赛。

比赛开始铃声一响,孩子们拿起笔飞快地答题,从他们紧张的表情中,可以感受到奋勇争先的决心和信心。学生们在规定的10分钟

内发挥最佳水平,取得了优异的成绩。最终,每班前十名的同学获得了“口算小能手”称号。

本次竞赛既锻炼了学生的口算能力,又激发了学生的口算兴趣,同时也让获奖学生在全校学生面前树立榜样,带动更多的同学积极主动地投入到学习中。

(周丽娜)

焦作教育监督台

热线:13903915238(微信同号)

市民如发现教育乱收费、违规设置重点班、通过考试“掐尖”争抢新生、摊派教辅材料、在职教师开办补习班或有偿补课、跨区域违规招生、培训机构违规办学等教育乱象,均可拨打热线反映。